
0.045994

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Понеділок, 1 червня 2026 р., 19:32Понеділок, 1 червня 2026 р., 19:32МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 07 листопада 2024 г., 14:58      Переглядів: 3775  Коментарі: 1

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском Read in EnglishRead in English

Харків лишився без двох народних депутатів: "слуги" Одарченко та Куницький втекли закордон

Половина Харкова залишилась без мажоритарних представників у Верховній Раді.
Спочатку країну незаконно залишив Андрій Одарченко, який виграв вибори на 170
окрузі у Салтівському районі, а потім і Олександр Куницький, що в 2019-му році
впевнено переміг на 169-му окрузі в Київському районі. 

Востаннє харків’яни обирали депутатів до Верховної Ради 21 липня 2019 року. Тоді
на шести із семи округів впевнену перемогу здобули висуванці від президентської
партії “Слуга народу”. Зараз двох з цих шести депутатів вже немає в Україні, зазначає
видання KharkivToday.

Бешкетники з Верховної Ради

Парламент пустіє. Услід за Андрієм Одарченком з країни, ймовірно, виїхав і не
повернувся його однопартієць Олександр Куницький. Партія “Слуга народу” — не
єдине, що об’єднує цих двох парламентарів. За обома тягнеться вервиця порушень
закону та кримінальних справ.

46-річний Андрій Одарченко зараз перебуває у Румунії. У вересні парламентар без
закордонного паспорта перейшов через кордон у Карпатах та попросив в країни
політичного притулку. Тікати йому було від чого — адже нардепові загрожувало 10
років в’язниці за спробу підкупити біткоїнами голову Державного агентства
відновлення та розвитку інфраструктури Мустафу Найєма. За це Одарченко хотів
гроші з фонду ліквідації наслідків збройної агресії РФ на ремонт підконтрольного
йому університету, але не вийшло, його затримали. Іронія полягає в тому, що депутат
— член парламентського комітету з питань антикорупційної політики, тобто, сам мав
би боротися із собою.  

Одарченка затримують за давання хабаря. Фото: НАБУ

Нардеп два дні посидів в ізоляторі тимчасового утримання, вийшов під заставу у 15
мільйонів гривень і з листопада минулого року до середини вересня 2024-го жив в
Україні, ходив до Верховної Ради. Зараз він бере участь у засіданнях суду по
відеозв’язку.

Криптовалютний хабар — далеко не перший кримінальний скандал нардепа та
доктора технічних наук. У 2017 році Одарченка ловили на керуванні автомобілем у
нетверезому стані, але справу закрили за відсутністю доказів.  У жовтні 2021 року
нардепа обрали головою об’єднаного Державного біотехнологічного університету,
але троє інших кандидатів на цю посаду заявили про масштабні фальсифікації під
час виборів. Ректором, до речі, він так і не став, бо для цього треба було скласти
депутатські повноваження.

Олександр Куницький за кількістю порушень закону не поступається своєму колезі
по партії. У 2014 році він був активістом так званого “Дорожнього контролю” та часто
провокував конфлікти на блокпостах і знімав це на відео, якими з задоволенням 
користувалися російські пропагандисти. Його друг по “Контролю” Віталій Косенко
вимагав гроші в поліцейських за те, аби не розповсюджувати відео з ними, у 2016
році його визнали винним у шантажі та засудили до трьох років в’язниці. Куницький
відбувся переляком і з того часу став обережнішим, втім, ненадовго.

Депутатський мандат давав великі повноваження: у 2020 році Куницького
звинувачували та в тому, що він використовує своє становище для лобіювання
інтересів компанії “Автоентерпрайз”, що займалася імпортом електрокарів та
виготовленням зарядних станцій. Куницький мав бізнес-партнерів у Росії та лобіював
їхні інтереси.

Національне агентство з питань запобігання корупції за матеріалами розслідування
“Схем” склало два протоколи на нардепа, але далі діло не пішло. Нардеп також
неодноразово попадався на перевищенні швидкості та нехтуванні ПДР — як завжди
безкарно.

Навіть повномасштабна війна не змусила скандального депутата відмовитись від
систематичних порушень закону. У жовтні 2023 року він разом із проросійським
нардепом Артемом Дмитруком побив чоловіка, у тому ж році поїхав у 5-денне
відрядження до Ізраїлю, і натомість їздив світом аж три тижні, заїхав аж у Флориду.
Цього разу його немає довше — у Раді Куницький не голосує понад місяць.

Злочинці на вибір

Харків’яни активно обговорюють у соцмережах новини про втечу депутатів з країни
під час війни та дивуються, як такі люди могли потрапити до парламенту. Дуже
просто — за них проголосували.

Й Андрій Одарченко, й Олександр Куницький отримали чесну та впевнену перемогу
на виборах у парламент 2019 року. За результатами підрахунку бюлетенів на 170
окрузі (Салтівський район) Одарченко набрав 44.41%. На сусідньому 169-му окрузі
Олександр Куницький показав найкращий результат серед всіх мажоритарників
Харкова: за нього проголосували майже 48% виборців. Таку популярність блогер із
Запоріжжя здобув завдяки розкрученому каналу на Youtube, де він разом із
вищезгаданим Віталієм Косенком провокував спочатку співробітників ДАІ, а потім і
поліцейських. На блог zpsanek підписалися більше мільйона користувачів. Він мало
не вибув із перегонів через паспорт Ізраїлю. Виявилося, запорізький блогер навіть в
армії цієї країни служив. Центральна виборча комісія зняла його з виборів за
подвійне громадянство, але суд поновив кандидата у списках.

Після обрання депутатом Куницький кілька разів бував у Харкові, інспектував
патрульних у якості члена парламентського комітету з питань правоохоронної
діяльності. Про зустрічі з виборцями під час цих відвідин нічого не відомо.

Одарченко на Салтівці. Фото: соцмережі.

Що стосується Андрія Одарченка, то він і до виборів жив та працював у Харкові.
Перед повномасштабним вторгненням він обрався ректором новоствореного
біотехнологічного університету, знищивши чотири старі університети. А 24 лютого
виїхав на захід країни та повернувся лише восени 2022-го, хоча у телефонних
розмовах говорив, що “не вірить у Харків і місто доведеться здати росіянам”. Відтоді
Одарченко знову піарився та брав участь у різних заходах міськради разом із мером
Ігорем Тереховим, роздавав новорічні цукерки дітям, фотографувався на фоні
зруйнованої Салтівки та оплачував у соцмережах рекламу про самого себе.

Чи була в Харкові альтернатива цим двом кандидатам в депутати? Так, але люди, що
зайняли другі місця на парламентських перегонах у 169 та 170 році, теж мають
проблеми із законом. По 170 округу друге місце зайняв регіонал Дмитро Святаш,
який був чинним нардепом від округу. Зараз відомо, що колишній член парламенту
не віддав банку кредит, підробив документи, переоформив майно на підконтрольні
собі фірми та закликав співпрацювати з окупантами, за що навіть був номінований
на “посаду” гауляйтер Харківщини. Суд заочно виніс йому вирок — 12 років
позбавлення волі. Святаш переховується в Росії. П’ять років тому майже третина
виборців району віддала за нього голоси.

Головним суперником Куницького був нардеп Олександр Грановський, якого
підозрювали у розкраданні 93-х мільйонів гривень, але влітку 2024 року суд
виправдав його. Грановський також виїхав з України за паспортом Ізраїлю.

Серед претендентів на мандат були й інші кандидати — без кримінального хвоста.
Наприклад, по 169 округу балотувався заслужений економіст України Олександр
Кірш і юрист та громадський діяч Микита Соловйов. Вони набрали 14% та 4% голосів
відповідно. По 170 округу проти Одарченка та Святаша йшов ветеран “Азову”
Костянтин Немічев, нинішній командир “Кракена”. Тоді його підтримали лише 3%
виборців.
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